

# **AGEBdeB**

ASSOCIATION GÉNÉRALE ÉTUDIANTE DE BOIS-DE-BOULOGNE

**ASSEMBLÉE GÉNÉRALE**

**PROCÈS-VERBAL**

DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L'AGEBdeB TENUE LE

MERCREDI 9 SEPTEMBRE 2015

AU CAFÉ TORRÉF ACTION

**ORDRE DU JOUR**

1. Procédures initiales
2. Élections
3. Budget
4. OOHLALA
5. Avis de motion
6. Plan d'action
7. Comités
8. Fermeture

## **1. Procédures initiales**

### 1.1 Proposition d'ouverture à 13h22

*Proposée par Vincent Pellerin*

*Appuyée par Simon Tardif*

*Adoptée à l'unanimité*

### 1.2 Que Gabrielle Bellemare et Jonathan Bédard soient respectivement animatrice et secrétaire d'assemblée.

*Dûment proposée*

*Dûment appuyée*

*Adoptée à l'unanimité*

### 1.3 Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

1. Procédures initiales
2. Élections
3. Budget
4. OOHLALA
5. Comités
6. Plan d'action
7. Avis de motion
8. Fermeture

*Proposée par Jean-Sébastien Rioux-Boire*

*Dûment appuyée*

*Adoptée à l'unanimité*

## **2. Élections**

Demande de constatations du quorum

*Quorum constaté à 55.*

### **2.1 Secrétaire à la vie étudiante**

#### 2.1.1 Alexandra Paillette se présente à la vie étudiante.

##### Proposition de vote secret

*Proposée par Jade Saint-Germain*

*Appuyée par Vincent Fortier*

*La proposition est battue à majorité claire.*

Retour sur l'élection d'Alexandra Paillette

*Alexandra Paillette est élue à majorité claire.*

## 2.2 Secrétaire aux luttes sociales

### 2.2.1 Charlotte Fontaine se présente au poste de secrétaire aux luttes sociales

Que les gens en premier tour puissent poser leurs questions

*Dûment proposée*

*Dûment appuyée*

*Adopté à majorité claire.*

Vote sur la principale

Pour : 30 Contre : 10 Abstentions : 11

*Charlotte Fontaine est élue à majorité.*

## 3. Budget

### 3.1 Que Guillaume Leblanc fasse une présentation de 10 minutes sur le budget.

*Appuyée par Jacob*

*Proposée par Julien*

*Adoptée à l'unanimité*

### 3.2 Que l'AGEBdeB adopte le budget tel que présenté.

*Proposée par Vincent*

*Appuyée par Jacob Drum*

#### 3.2.1 Amendement : Prendre 5000\$ de la case hébergement page web et application et donner l'argent aux comités.

*Proposée par Jade Saint-Germain*

*Appuyée par Cassandra Vézina-Dufresne*

##### 3.2.1.1 Demande de question préalable

*Dûment proposée*

*Dûment appuyée.*

*Adoptée à majorité des 2/3*

Sur l'amendement 3.2.1 :

*Amendement battue à majorité*

Sur la principale 3.2

Que l'AGEBdeB adopte le budget tel que présenté.

*Adoptée à majorité*

### 3.3 Que l'on tienne une période de question et réponse de 7 minutes

*Dûment proposée*

*Appuyée par Jean-Sébastien Rioux-Boire*

*Adoptée à majorité*

Demande de constatation du quorum  
*Proposée par Lina Maria Esmeral*  
*Le quorum n'est pas constaté.*

Ajournement de l'assemblée de 15 minutes  
*Proposée par Julien Robitaille-Brisson*  
*Appuyée par Audrey Pépin.*

Le quorum est constaté, reprise de l'assemblée à 14h06.  
*La proposition est adoptée à majorité.*

#### **4. OOHLALA**

4.1. Que l'AGEBdeB se dote d'une application mobile;  
Qu'en ce sens l'AGEBdeB débourse un montant supplémentaire de 3500\$ pour  
acquérir la licence de l'application mobile de la compagnie OOHLALA mobile inc;  
Que l'AGEBdeB révise son adhésion annuelle à cette application à la fin de la session  
d'hiver 2016.

*Proposée par Julien Robitaille-Brisson*  
*Dûment appuyée*

Proposition privilégié que Jean-Sébastien Rioux-Boire fasse une présentation de 5  
minutes sur OOHLALA.

*Proposée par Jean-Sébastien*  
*Dûment appuyée*

Proposition privilégiée que l'on tienne une période de questions et réponses de 5  
minutes.

*Proposée par*  
*Dûment appuyée*

Amendement : remplacer « 5 minutes » par « 3 minutes »  
*Dûment proposée*  
*Dûment appuyée*  
*Adopté à l'unanimité*

Sur la principale 4.1.2  
Que l'on tienne une période de question et réponse de 3 minutes.  
*Adoptée à majorité*

#### **5. Comité**

5.1. Que l'on crée un comité qui se nommera GN  
*Proposée par Julien Robitaille-Brisson*  
*Dûment appuyée*

Demande de quorum

*Perte de quorum à 14:49*

**Fin de l'assemblée.**

**6. Plan d'action**

**7. Avis de motion**

**8. Fermeture**

---

*Gabrielle Bellemare*

*Présidente de l'assemblée*

---

*Jonathan Bédard*

*Secrétaire d'assemblée*